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Leistungserklarung gemaR Verordnung EU 305/2011

SEO S
1 Allgemeines
Produkt SEO S
Serie 17
Verwendungszweck Raumheizer fiir feste Brennstoffe
Hersteller Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com
System(e) zur Bewertung der Leistungsbestandigkeit 3&4
Benanntes Priflabor bestatigt Erstpriifung nach System 3
Benanntes Pruiflabor / Nr. RRF, D-46047 Oberhausen / 1625
Prafbericht Nr. RRF - 40 17 4457
Harmonisierte technische Spezifikation EN 13240
2 Wesentliche Merkmale
Brandverhalten A1
Abstand zu brennbaren Materialien Decke: min. 50 cm
Boden: -
hinten: min. 16 cm
Seite: min. 31 cm
vorne: 80 cm
Brandgefahr aufgrund Herausfallen von Brennstoff erfullt
Emission von Verbrennungsprodukten CO <0,1%
Oberflachentemperatur erflllt
Elektrische Sicherheit erfillt
Reinigbarkeit erfullt
Betriebsdruck
Abgastemperatur bei Nennwarmeleistung 309
Mechanische Festigkeit (zum Tragen eines Schornsteins) ungepruft
Nennwarmeleistung 51
Wasserwarmeleistung
Raumwarmeleistung
Wirkungsgrad 80,00%
Die Leistung des Produktes gemaR 1 entspricht den erklarten Leistungen gemaf Abschnitt 2.
Die Ausflihrung der Leistungserklarung ist mit den technischen Komitees in der EU abgestimmt.

Unterzeichnet im Namen des Herstellers

Foke Lo4oss

Geschéftsflihrer
Melle, 28.08.2017




Déclaration de prestation conformément le Réglement EU 305/2011

L

SPARTHERM*

The Fire Company

SE0OS-2013-01
1 Général
produit SEO S
série 17

emploi prévu

poéle de faience pour combustibles solides

producteur

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

systeme(s) pour évaluation de la prestation de produit

3&4

organisme de d’inspection notifié

confirme certification type selon systéme 3

organisme de d’inspection notifié / N°

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

rapport d‘essai de type N°

RRF - 40 17 4457

2C

spécification technique harmonisée
aractéristiques essentielles

résistance au feu

EN 13240

A1

espace de sécurité au matériaux combustibles

plafond: min. 50 cm

fond: -

arriere: min. 16 cm

faces: min. 31 cm

avant: 80 cm
Risque d’'incendie par débordement de combustible accompli
émission de produits de combustion CO <0,1%
température de surface accompli
sécurité électrique accompli
possibilité de nettoyage accompli
pression opérationnelle
Température de gazes d‘échappement a prestation nominale 309
Résistance mécanique pour supporter une cheminée non essayé
prestation thermique 51
Puissance calorifique sur I'eau
Puissance calorifique rendue dans la piece
efficacité 80,00%

Les prestations dudit produit (1) est conforme a la caractéristique selon paragraphe 2.

La forme de cette déclaration est conforme a celle du Comité Technique de I'EU.

signé au nom du producteur

Foke Lo4oss

Directeur
Melle, 28.08.2017




Déclaration de prestation conformément le Réglement EU 305/2011

L

SPARTHERM*

The Fire Company

SE0OS-2013-01
1 Général
produit SEO S
série 17

emploi prévu

poéle de faience pour combustibles solides

producteur

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

systeme(s) pour évaluation de la prestation de produit

3&4

organisme de d’inspection notifié

confirme certification type selon systéme 3

organisme de d’inspection notifié / N°

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

rapport d‘essai de type N°

RRF - 40 17 4457

2C

spécification technique harmonisée
aractéristiques essentielles

résistance au feu

EN 13240

A1

espace de sécurité au matériaux combustibles

plafond: min. 50 cm

fond: -

arriere: min. 16 cm

faces: min. 31 cm

avant: 80 cm
Risque d’'incendie par débordement de combustible accompli
émission de produits de combustion CO <0,1%
température de surface accompli
sécurité électrique accompli
possibilité de nettoyage accompli
pression opérationnelle
Température de gazes d‘échappement a prestation nominale 309
Résistance mécanique pour supporter une cheminée non essayé
prestation thermique 51
Puissance calorifique sur I'eau
Puissance calorifique rendue dans la piece
efficacité 80,00%

Les prestations dudit produit (1) est conforme a la caractéristique selon paragraphe 2.

La forme de cette déclaration est conforme a celle du Comité Technique de I'EU.

signé au nom du producteur

Foke Lo4oss

Directeur
Melle, 28.08.2017




Declaration of performance according to Regulation EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 General
product SEO S
series 17

intended use

tiled stove appliance burning solid fuel

manufacturer

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

system(s) for verification of constancy of performance

3&4

notified laboratory

confirms type test according system 3

notified laboratory / notified body no.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

test report No.

RRF - 40 17 4457

harmonised technical specification EN 13240
2 Essential characteristics

reaction to fire A1
distance to combustible materials ceiling: min. 50 cm

floor: -

rear: min. 16 cm

sides: min. 31 cm

front: 80 cm
risk of burning fuel falling aot passed
Emission of combustion products CO <0,1%
surface temperature passed
electrical safety passed
cleanabilty passed
operating pressure
flue gas temperature at nominal heat output 309
mechanical resistance to support a chimney/flue untested
nominal heat output 51
water heating capacity
room heating capacity
efficiency 80,00%

The performance of the product identified under 1 is in conformity with characteristics declared under 2.

The design of this declaration of performance is in accordance with the technical committees.

signed on behalf of the manufacturer

Foke Lo4oss

Cco
Melle, 28.08.2017




Dichiarazione di prestazione secondo il regolamento vigente EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Generale
Prodotto SEO S
Serie 17
Tipologia stufa di maiolica a combustibili solidi
Produttore Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Sistema (i) di valutazione per la costanza della prestazione

3&4

Laboratorio denominato

Prima revisione secondo il sistema 3

Laboratorio denominato / Nr.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Rapporto di controllo

RRF - 40 17 4457

specifica tecnica armonizzata

aratteristiche essenziali

Reazione al fuoco

EN 13240

A1

Distanza da materiali infiammabili

soffitto: min. 50 cm
pavimento: -

parte posteriore: min. 16 cm
lato: min. 31 cm

fronte: 80 cm

Pericolo d‘incendio a causa della caduta di materiale combustibile adempiuto
emissione dei prodotti combustibili CO <0,1%
temperatura della superfice adempiuto
Sicurezza elettrica adempiuto
pulibilita adempiuto
Pressione di esercizio

Temperatura gas di scarico alla potenza nominale 309

resistenza meccanica (per sostenere una canna fumaria)

non esaminato

Potenza termica nominale 51
Potenza termica all’ acqua

Potenza termica all’ambiente

rendimento 80,00%

Le prestazioni del prodotto 1 corrispondono alle prestazioni dichiarate nella sezione 2.

Dichiarazione di prestazione conforme a quanto richiesto dai comitati tecnici dell'UE.

Firmato a nome del produttore

Foke Lo4oss

direttore amministrativo

Melle, 28.08.2017




Ydelseserklzaring i.h.t EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 genrelt
produkt SEO S
Serie 17
anvendelse Braendeovn til treefyring
Producent Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

System til vurdering af ydelsesbestandigheden

3&4

Afprgvningssted

System 3 afprgvning

Afprgningssted Nr.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Pragvningsrapport

RRF - 40 17 4457

Harmoniseret tekisk specifikation
2 Vaesentligt karakter
braendforhold

EN 13240

A1

Afstand til brandbare materialer

Loft: min. 50 cm
Gulv: -

Bag: min. 16 cm
Side: min. 31 cm
foran: 80 cm

Brandfare p.g.a ufald af trae opfylder
Emission af forbraendingsprodukter CO <0,1%
overfaldetempratur opfylder
Elektrisk sikkerhed opfylder
renlighed opfylder
driftstryk

Afgastempratur ved Nominel ydelse 309

Mekanisk baereevne

Ikke afprgvet

nominelydelse 5,1
Nominel vandydelse

Rumvarmeydelse

virkningsgrad 80,00%

Der er overenstemmelse mellem Ydelserne | afsnit 1 og 2.

Udarbejdelsen af Ydelseserklaringen er Afstemmt med den tekniske Komitee | Eu.

Pa vegne af Prosucent

Foke Lo4oss

Direktar
Melle, 28.08.2017




L

Declaratie de performanta in conformitate cu Regulamentul EU 305/2011 SPARTHERM "

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 Generalitati

Produs SEO S

Seria 17

Scopul utilizarii Sistem de incalzire incapere pe combustibil solid
Producator Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Sistem(e) pentru evaluarea stabilitatii performantei 3&4

Laborator de verificare denumit Evaluare initial a sistemului 3

Laborator de verificare denumit / Nr. laboratorului de verificare RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Raport de verificare nr. RRF - 40 17 4457

Specificatii tehnice armonizate EN 13240

2 Caracteristici fundamentale

Comportamentul la foc A1
Distanta pana la materialele combustibile Tavan: min. 50 cm
Pardoseala: -

spate: min. 16 cm
lateral: min. 31 cm

fata: 80 cm
Pericol de incendiu din cauza caderea de combustibil indeplinit
Emisii de produse de ardere CO <0,1%
Temperatura la suprafata indeplinit
Siguranta electrica indeplinit
Posibilitate de curatare indeplinit
Presiune de lucru
Temperatura gazului de evacuare la capacitatea nominala de incalzire 309
Rezistenta mecanica (pentru purtarea unui cos de fum) netestat
Capacitate nominala de incalzire 51
Capacitate de incalzire a apei
Capacitate de incalzire a incaperii
Grad de eficienta 80,00%

Performanta produsului conform 1 corespunde performantelor declarate conform paragrafului 2.

Executarea declaratiei de performanta trebuie sa fie in concordanta cu comitetele tehnice din UE.

Semnat in numele producatorului

Foke Lo4oss

Administrator
Melle, 28.08.2017




Deklaracija o lastnostih glede na uredbe EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Splos$no
izdelek SEO S
serija 17

namen uporabe

cserépkalyha na trda goriva

proizvajalec

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

sistem(i) za preverjanje trajnosti delovanja

3&4

imenovani laboratorij

prvo tes

tiranje po sistemu 3

imenovani laboratorij / §t.

RRF, D-

46047 Oberhausen / 1625

porocilo testiranja &t.

RRF - 40 17 4457

harmonizirana tehni¢na specifikacija EN 13240
2 Pomembne znac€ilnosti

rekacija na ogenj A1
odmik od gorljivih materialov strop: min. 50 cm

tla: -

zadaj: min. 16 cm

stran: min. 31 cm

spredaj: 80 cm
nevarnost pozara zaradi izpada goriva izpolnjeno
emisije produktov zgorevanja CO <0,1%
povrsinska temperatura izpolnjeno
elektri¢na varnost izpolnjeno
moznost CiS€enja izpolnjeno
delovni tlak
temperatura dimnih plinov pri nazivni toplotni moci 309

Mmehanska trdnost za podporo dimnika/dimovoda

nepreizkusen

nazivna toplotna mog 5,1
toplotna mo¢ preneSena na vodo

toplotna mo¢ oddana v prostor

izkoristek 80,00%

Delovanje izdelka v skladu z 1 ustreza opisu delovanja izdelka v razdelku 2.

razliica deklaracije o lastostih je usklajena s tehni¢nim komitejem EU.

podpisano v imenu proizvajalca

Foke Lo4oss

Direktor

Melle, 28.08.2017



Prestatieverklaring volgens richtlijnen EU 305/2011 EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Algemeen
Product SEO S
Serie 17

beoogd gebruik

Haardkachel voor vaste brandstoffen

Fabrikant

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Systeem voor prestatie continuiteit

3&4

Keurings instantie

Bevestiging type test volgens system 3

Keurings instantie nr.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

testrapport nr.

RRF - 40 17 4457

geharmoniseerde technische specificatie
2 Essentiéle eigenschappen

vuur bestendigheid

EN 13240

A1

Afstand tot brandbare materialen

plafond: min. 50 cm
vioer: -

achter: min. 16 cm
zijkant: min. 31 cm
voor: 80 cm

Brandgevaar door uitvallende brandstoffen akkoord
Emissie verbrandingsproducten CO <0,1%
oppervlakte temperatuur akkoord
elektrische veiligheid akkoord
mogelijkheid tot reinigen akkoord
bedrijfs druk

rookgastemperatuur bij nominaal vermogen 309
Mechanische sterkte (voor het dragen van een schoorsteen) niet getest
nominaal vermogen 51
capaciteit waterzijdig

verwarmingscapaciteit

rendement 80,00%

De product prestatie (zie 1) is conform de aangegeven prestaties uit sectie 2.

De uitvoering van de prestatieverklaring is in overeenstemming met de technische EU comités.

getekend namens de producent

Foke Lo4oss

Algemeen directeur
Melle, 28.08.2017




L

Deklaracja wtasciwosci uzytkowych zgodnie z rozporzadzeniem EU 305/2011 SPARTHERM .

SE0S-2013-01

The Fire Company

1 Ogoine
produkt SEO S
seria 17

przeznaczenie

piec kaflowy na paliwo state

producent

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

do ocena statosci mocy

3&4

laboratorium doswiadczalne

wstepne badanie wedtug systemu 3

laboratorium dos$wiadczalne / Nie.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Sprawozdanie z badan nr

RRF - 40 17 4457

powigzana specyfikacja techniczna

reakcja na ogien

2 Giowne cechy

EN 13240

A1

odlegto$¢ od materiatow palnych

sufit: min. 50 cm
podtoga : -

z tytlu: min. 16 cm
z boku: min. 31 cm
z przodu: 80 cm

ryzyko spalania paliwa spada oot spetniony
emisja produktéw spalania CO <0,1%
temperatura na powierzchni spetniony
bezpieczenstwo elektryczne spetniony
utrzymywanie w czystosci spetniony
cisnienie robocze

zemperatura spalin przy mocy znamionowej 309

wytrzymatos¢ mechaniczna (do przenoszenia komina)

nie testowano

nominalna moc cieplna 51
moc cieplna wody

mocC grzewcza w pomieszczeniu

sprawnos$¢ 80,00%

Wydajnos$¢ produktu 1 odpowiada deklarowanym wiasciwoscig , o ktérych mowa w pkt 2.

Wykonanie deklaracji wlasciwosci uzytkowych jest uzgodnione z komitetami technicznymi w UE.

Podpisano w imieniu producenta

Foke Lo4oss

Dyrektor zarzgdzajgcy
Melle, 28.08.2017




L

Teljesitmény nyilatkozat EU 305/2011 SPARTHERM "

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 Altalanos
termék SEO S
sorozat 17
felhasznalasi cél cserépkalyha kandallébetét
gyarto Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com
A teljesitmény értékelése és allandosaganak ellendrzése 3&4
tanusito intézet alkalmazott ellenérzési rendszer 3
tanusito intézet / sorszama RRF, D-46047 Oberhausen / 1625
vizsgalati jelentés szama RRF -40 17 4457
harmonizalt miszaki el6iras EN 13240
2 lényeges miiszaki tulajdonsagok
tlzallosag A1
tavolsag éghetd anyagoktol plafon: min. 50 cm
padlé: -
hatul: min. 16 cm
oldal: min. 31 cm
eldl: 80 cm
parazs kihullasanak veszélye a tlztérbdl megfelel
emisszios értékek CO <0,1%
fellleti hémérséklet megfelel
elektromos biztonsag megfelel
tisztithatdsag megfelel
Uzemi nyomas
kilépd fustgazhdmérséklet névleges teljesitmény esetén 309
mechanikai szilardsag (kémény talapzataként) nincs vizsgalva
névleges teljesitmény 51
viz oldali teljesitmény
levegd oldali teljesitmény
hatasfok 80,00%
az 1 pontban megnevezett termék tulajdonsaga megfelel a 2 pontban megallapitott tulajdonsagoknak
a teljesitmény nyilatkozat formaja megfelel az eurdpai bizottsag eléirasanak

a gyarto alairasa
Fode LokoFE

ugyvezetd
Melle, 28.08.2017




deklaracija o u¢inkovitosti prema regulativi EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 opéenito
Proizvod SEO S
serija 17
namjena kaljeva pec¢ za kruta goriva
proizvodac¢ Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

sustav za potvrdivanje stalnosti svojstava

3&4

OVLASTENI LABORATORIJ

potvrduje tip testa prema sustavu 3

ovlastenii laboratorij / br.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

testni izvjestaj broj

RRF - 40 17 4457

uskladene tehnicke specifikacije

reakcija na vatru/zapaljenje

EN 13240

2 klju€ne karakteristike

A1

udaljenost od zapaljivih materijala

strop: min. 50 cm

pod: -

straznja strana: min. 16 cm
boc¢ne strane: min. 31 cm
prednja strana: 80 cm

rizik od ispadanja zapaljenog goriva ZADOVOLJAVA
emisija produkata izgaranja CO <0,1%
povrsinska temperatura ZADOVOLJAVA
elektri¢na sigurnost ZADOVOLJAVA
MOGUCNOST CISCENJA ZADOVOLJAVA
radni tlak

temperatura dimnjackih plinova pri nominalnoj snazi 309
mehanicka otpornost ( moguénost noSenja dimnjaka ) neprovjeren
Nominalna izlazna toplina 51
kapacitet zagrijavanja vode

kapacitet zagrijavanja prostora

ucinkovitost 80,00%

ucinkovitost proizvoda oznacenog s 1 se podudara s karakteristikama deklariranim pod 2.

dizajn ove deklaracije o u€inkovitosti je sukladan s tehni¢kim odborima EU.

potpisano u ime proizvodaca

Foke Lo4oss

glavni direktor
Melle, 28.08.2017



Declaragao de performance de acordo com o Regulamento UE 305/2011

L

SPARTHERM*

The Fire Company

SE0OS-2013-01
1 Geral
Produto SEO S
Série 17

Utilizagao pretendida

forno de azulejos para combustiveis sdlidos

Fabricante

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Sistema de verificacdo da regularidade da performance

3&4

Centro de controlo notificado

Confirma tipo de teste de acordo com sistema 3

Centro de controlo notificado / N.°

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Relatorio de teste N.°

RRF - 40 17 4457

Norma especificagao técnica
aracteristicas essenciais

Resisténcia ao fogo

EN 13240

A1

Distancia de seguranga para materiais combustiveis

Teto: min. 50 cm
Chao: -

Costas: min. 16 cm
Laterais: min. 31 cm
Frente: 80 cm

Risco de incéndio por queda de combustiveis passou
Emisséo de gases de combustéo CO <0,1%
Temperatura da superficie passou
Seguranga elétrica passou
Facilidade de limpeza passou
Presséao operacional

Temperatura dos gases de combustédo a poténcia nominal 309

Resisténcia mecanica para suportar uma chaminé/conduta

nao testado

Poténcia nominal 5,1
Capacidade de aquecimento de aguas

Capacidade de aquecimento

Eficiéncia 80,00%

A performance do produto identificado em (1) esté conforme as caracteristicas declaradas em (2).

O modelo desta declaragéo de performance esta de acordo com o Comité Técnico da UE.

assinado em nome do fabricante

Foke Lo4oss

Diretor
Melle, 28.08.2017
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Prestanda deklaration EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Generellt
Produkt SEO S
Serie/modell 17
Anvanding Braskamin for fasta branslen t.ex. Ved
Producent Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Metod for att bedoma kontinuitet for produktens utsagda
prestanda

3&4

Testinstitut

Godkéand test av System 3

Testinstituts nr.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Godkannandenummer

RRF - 40 17 4457

Harmoniserad teknisk specifikation
2 Huvudfunktioner

reaktion vid brand

EN 13240

A1

Avstand till brannbart material

Tak: min. 50 cm
Golv: -

Bakat: min. 16 cm
Sida: min. 31 cm
Framfér: 80 cm

Brandrisk pa grund av utfallande ved Uppfyllt
Emissioner vid férbranning CO <0,1%
Yttemeratur Uppfyllt
Elsakerhet Uppfylit
Rengoérningsmdjlighet Uppfylit
Arbetstryck

Rokgastemperatur vid 309
Hallfasthet (for att bara en skorsten) Inte tested
Nominell effekt 5.1
Vatten effekt

Effekt till rummet

Verkningsgrad 80,00%

Produkten motsvarar den angivna prestandan som anges i avsnitt 2.

Utférandet av prestandadeklarationen matchas med de tekniska kommittéer inom EU.

Ansvarig Namnunderskrift

Foke Lo4oss

Ansvarig
Melle, 28.08.2017




Suoritustasoilmoitus EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Yleista
Tuote SEO S
Sarja 17
Kayttotarkoitus Kaakeliuuni kiinteélle polttoaineelle
Valmistaja Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Suoritustason pysyvyyden arviointi- ja varmennusjarjestelma

3&4

limoitetun laitoksen nimi

Vahvistaa testausjarjestelman 3

lImoitetun laitoksen nimi / nro.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Testiraportti nro.

RRF - 40 17 4457

Yhdenmukaistettu tekninen eritelméa
2 Perusominaisuuksien

Palo-ominaisuudet

EN 13240

A1

Suojaetaisyys palavaan materiaaliin

Katto: min. 50 cm
Lattia: -

Takana: min. 16 cm
Sivulla: min. 31 cm
Etuosa: 80 cm

Ulosputoavan hiilloksen riski Lapaissyt
Palamispaastot CO <0,1%
Pintalampétila Lapaissyt
Sahkoturvallisuus Lapaissyt
Puhdistusmahdollisuudet Lapaissyt
Kayttdpaine

Savukaasujen lampétila nimellisteholla 309
Mekaaninen lujuus Ei testattu
Nimellisteho 5,1
Veden lammitysteho

Tilan lammitysteho

Hyo6tysuhde 80,00%

Tuotteen suoritustaso osassa 1 on yhdenmukainen osan 2 ominaisuuksien kanssa.

Suoritustasoilmoitus on yhtendinen EU:n teknisen viraston kanssa.

Valmistajan allekirjoittama

Foke Lo4oss

Toimitusjohtaja
Melle, 28.08.2017




Jdeknapauums 3a n3anbnHeHue cbrnacHo PernameHT EU 305/2011

SE0S-2013-01

SPARTHERM*

The Fire Company

1 O6wo
MpoaykT SEO S
Cepus 17
MpenHasHayeHne TepakoT KOTNOH 3a TBbpAMTE ropvsa
[Mponssoguten Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

CucTtema(un) 3a npoBepka Ha KOHCTAHTHOCTTA Ha NPOU3BOAUTENHOCT

3&4

HoTtndurumpaHa nabopatopus

bestatigt Erstpriifung nach System 3

Hotndumumpana nabopatopus Homep

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Hoknag 3a nanutesaHe Homep

RRF - 40 17 4457

XapMoOHu3npaHa TexHn4ecka CI'IeLI,I/I(*)VIKaLlI/Iﬂ

Peakuust Ha orbH

EN 13240

2 OCHOBHM XapaKTepUCTUKH

A1

Pa3scTtosiHue go 3ananutenHu matepmanu

TaaH: min. 50 cm
Mop: -

OT3ag: min. 16 cm
CtpaHu: min. 31 cm
Otnpea: 80 cm

Puck oT nsrapsiHe Ha ropmeo Mpwnet
Emucum Ha npogykTn OT ropeHeTo CO <0,1%
Temnepatypa Ha NOBbPXHOCTTA Mpuet
Enektpuyecka 6e3onacHocT Mpuet
Bb3moxHOCT 3a nounctesaHe Mpuet
OnepaTtuBHO HansdraHe

Temnepatypa Ha rasa npu HOMUHarnHa TONANHHA MOLLHOCT 309
MEXaHUYHO CbMPOTUBIIEHNE HewusnurtaH
HomuHanHa TonnnHHa MOLLHOCT 5,1
KanauuteT Ha BOOHOTO OoTOMMeHne

Kanauutet Ha oTonneHueTo 3a cTas

EdektnBHOCT 80,00%

M3nbrHeHneTo Ha npoaykKT MaeHTMdULMpaH Kato 1 € B CbOTBETCTBME C XapaKTEPUCTUKUTE NOSHTUMULMPaHN KaTo 2.

[eknapauusaTa 3a npeacTaBsAHETO € CbINacHO TEXHUYECKUTE KOMUCUN Ha EC.

MognucaHo ot nmeTo Ha npoussoaunTend

Foke Lo4oss

leHepaneH MeHnaxXbp

Melle, 28.08.2017




Darbibas apraksts saskana ar ES (Eiropas savienibas) priekSrakstu EU 305/2011

SEO

$-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Visparéjas zinas

produkts

SEO S

sérija

17

lietoSanas mérkis

Krasns cietajam kurinamam

razotajs

Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

saskanots tehniskais apraksts

3&4

izmantota parbaudes laboratorija

parbaudits péc sistéemas 3

izmantota laboratorija/Nr.

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

parbaudes zinojuma Nr.

RRF - 40 17 4457

saskanots tehniskais apraksts
utiskas pazimes

uguns noturiba

EN 13240

A1

attalums [1dz degoSiem materialiem

griesti: min. 50 cm
grida: -

aizmugure: min. 16 cm
sani: min. 31 cm
priekSpuse: 80 cm

aizdeg8anas risks no izkritu§a kurinama izpildtts
degSanas produktu emisija CO <0,1%
augséjas virsmas temperatdra izpildtts
elektrodrosiba izpildtts
tiriSanas iespéjas izpildits
ekspluatacijas spiediens

izplides gazu temperatira pie dotas siltuma jaudas 309

mehaniska stipriba (skurstena noturéSanai)

neparbaudits

nominala siltuma jauda 51
Udens sildianas jauda

telpas sildiSanas jauda

efektivitate 80,00%

produkta lietderiba saskana ar 1. punktu atbilst 2. punkta dotajam 1pasibam.

Darbibas apraksts saskanots ar ES tehniskajam komitejam.

izgatavotaja varda - paraksts

Foke Lo4oss

gene

ralmenedzeris

Melle, 28.08.2017




L

Vastavusdeklaratsioon EU 305/2011 SPARTHERM "

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 Uldine

toode SEO S

seeria 17

kasutusotstarve kahhelahi tahkekttele

tootja Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

susteemi (de) vastavus toimivates tingimustes 3&4

tunnustatud katselabor vastab testi sisteemile 3

tunnustatud katselabor / nr. RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

raporti nr. RRF - 40 17 4457

Uhtlustatud tehniline kirjeldus EN 13240

2 olulised naitajad

tuleohutus A1
ohutuskujad tuleohtlikute materjalideni laeni: min. 50 cm
porand: -

taha: min. 16 cm
kiljele: min. 31 cm

ette: 80 cm
tuleohu téttu mittesobiv kitus tuleohu tdttu mittesobiv kitus
pdlemisjaagid CO <0,1%
pinna temperatuur tuleohu téttu mittesobiv kitus
elektriohutus tuleohu tdttu mittesobiv kiitus
puhastamine tuleohu téttu mittesobiv kitus
rohk
pdlemisgaasi temperatuur keskmisel pdlemisrezhiimil 309
kandevdime (korstna, salvesti) pole testitud
keskmine vdimsus 5,1
veekitte voimsus
ruumikiitte vdimsus
kasutegur 80,00%

toote toimivus 1 vastab deklareeritud toimivusele vastavalt 2. jaos aratoodule.

Vastavusdeklaratsioon vastab EU tehnilise komitee nduetele.

tootja poolt kinnitatud

Foke Lo4oss

Juhataja
Melle, 28.08.2017




L

Declaracion de prestaciones acorde con el reglamento EU 305/ 2011 SPARTHERM N

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 General
Producto SEO S
Serie 17
Modo de empleo Estufa para combustibles sélidos
Fabricante Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

sistema (s) de evaluacion y verificacion de la constancia de las 384
prestaciones del producto

Laboratorio designado notifica la evaluaciéon acorde al sistema de

ensayo 3.
No. Laboratorio designado RRF, D-46047 Oberhausen / 1625
No. de reporte de test RRF - 40 17 4457
Especificacion técnica armonizada EN 13240
2 Caracteristicas esenciales
Reaccion al fuego A1
Distancia. a materiales combustibles techo: min. 50 cm
suelo: -

parte posterior: min. 16 cm
alos lados: min. 31 cm
parte delantera: 80 cm

Peligro vuelco combustible conforme
Emision productos de la combustion CO <0,1%
Temperatura de la superficie erflllt
seguridad eléctrica erfullt
Capacidad de limpieza erfullt

Presion de trabajo

Temperatura de los humos 309
Resistencia mecanica ( Cap. de soportar una chimenea ) ungepruft
Potencia térmica nominal 51

Potencia térmica al fluido

potencia calorifica

Rendimiento térmico 80,00%

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1, son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 2.

La presente declaracién de prestaciones se emite en conformidad con lo establecido por el Comite Técnico de la Comudidad Europea.

Firma en nombre del fabricante

Foke Lo4oss

Director ejecutivo
Melle, 28.08.2017 20




ARAwon Arédoong cuu@wva pe Tov Kavovioué EU 305/2011

SE0S-2013-01

L

SPARTHERM*

The Fire Company

1 Mevika
Mpoidv SEO S
Zeipa 17
Mpoopifduevn xprion OOUTTA JE KEPAWPIKA OTEPEWV KAUTTUWV
KOTOOKEUAOTNG Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

>uoTtnua(ta) yia emaAnBeuon oTabepdTnNTOG TNG ATTOdO0NG

3&4

€TTIONUO EPYQCTHPIO

empBeRaiwvel Tov TUTTO TNG OOKIUAG CUNPWVA
Je TNV emmionun d1adikagial

etrionuo gpyaoTripio / No

RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

avagopd dokiung No

RRF - 40 17 4457

EVOPUOVIOUEVEG TEXVIKEG TTPODIAYPAPES
2 Baoikd XapaKTNPIOTIKA

avTidpacon otV QWTIA

EN 13240

A1

amooTaon Ao eUPAEKTA UANIKG

opo®n: min. 50 cm

TATWHA:

omioBiog: min. 16 cm
TAeUpEG: min. 31 cm
uTTpOoTIVOG: 80 cm

Kivduvog TrTwong £6w KalOPEVOU KAUGiOoU EYKPIONKE
EKTTOUTTA OTTO EUPAEKTA TTPOIGVTA CO <0,1%
Beppokpaacia emQAvEING EYKPIONKE
NAEKTPIKA aC@AAEI eyKpidnke
IKavOTNTA KABapiopou eyKpidnke
Triean Asimoupyiag

Beppokpacia KAuCagPiwy TNV OVOUAOTIKH 1I0XUG 309
UNXAVIKF avToxXA YIa VO avTECEl I Kapivada aveEEAEYKTOG
OVOUOOTIKA BEpUIKN 10XUG

IKavoTnTa Bépuavong vepou

OEPPAVTIKN IKAVOTNTA XWPOU

aTrodoTIKOTNTA 80,00%

H emidoan Tou TTPoidvTOg TTOU BPioKETAI GTO 1 €ival CUPPWVN PE TA XAPOKTNPIOTIKA TTOU ava@EPOVTal OTO 2.

O oxedlaopog autig Tng ARAwaong ATTedoong eival UPQWVOG JE TIG TEXVIKEG ETTITPOTTEG.

UTTOYEYPANMEVO EK HEPOUG TOU KATOOKEUOOTH

Foke Lo4oss

YEVIKOG S1EuBUVTAG
Melle, 28.08.2017
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Atitikties deklaracija pagal Europos Sgjungos reikalavimus EU 305/2011 SPARTHERM .

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 Pagrindinis

Produktas SEO S

Serija 17

Paskirtis Kokliné krosnis kietu kuru

Gamintojas Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Eksploataciniy savybiy pastovumo patikros Sistema 3&4

Laboratorija Pirminis testas pagal sistemg 3

Laboratorijos Nr. RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Bandymo protokolo Nr. RRF - 40 17 4457

Suderinta techniné specifikacija EN 13240

2 Pagrindinés charakteristikos

Degimo procesas A1
Atstumas iki degiy medziagy iki Luby: min. 50 cm
Grindys: -

IS C}alo: min. 16 cm
IS Sony: min. 31 cm
IS Priekio: 80 cm

Gaisro pavojus dél iSkritusio kuro Vykdoma
Degimo produkty emisijos CO <0,1%
PavirSiaus temperatira Vykdoma
Apsauga nuo el. sroves Vykdoma
Valymas Vykdoma

Darbinis slégis

Degimo produkty temperatara prie galingumo 309
Mechaninis atsparumas (diimtraukio apkrovai) Netikrinta
Nominalus galingumas 5,1

Galingumas vandeniui pasildyti

Galingumas patalpai paSildyti

Efektyvumas 80,00%

Galingumas pagal 1 atitinka pagal pateiktus galingumus pagal 2 .

Eksploataciniy savybiy deklaracijos vykdymas suderintas su techniniy komitety veikla ES.

PasiraSyta Gamintojo vardu

Foke Lo4oss

Generalinis Direktorius
Melle, 28.08.2017




L

Prohlaseni o vlastnostech dle vyhlagky EU (Evropska Unie) EU 305/2011 SPARTHERM *

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 Obecné

Vyrobek SEO S

fada 17

ucel pouziti krbova kamna pro spalovani tuhych paliv

vyrobce Spartherm Feuerungstechnik GmbH
Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

systém pro hodnoceni stalosti vykonu 3&4

ohladena zkusebna potvrzena typova zkouska dle systému 3

ohlasena zkusebna/ Cislo RRF, D-46047 Oberhausen / 1625

Cislo zkusebniho protokolu RRF - 40 17 4457

harmonizované technické specifikace EN 13240

2 Zakladni charakteristiky

reakce na ohen A1
vzdalenost od hoflavych materiald strop: min. 50 cm
podlaha: -

zadni ¢ast: min. 16 cm
strany: min. 31 cm
predni ¢ast: 80 cm

nebezpedi vzniku pozaru v dusledku vypadeni paliva spliuje
Emise produkce spalovani CO <0,1%
povrchova teplota spliuje
elektricka bezpecnost splfiuje
Cistitelnost spliuje

provozni tlak

teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu 309
mechanicka odolnost (pro neseni komina) netestovano
jmenovity tepelny vykon 51

vykon do vody

teplovzdusny vykon

ucinnost 80,00%

Vykon vyrobku uvdeného v bodé 1 je v souladu s vlastnostmi uvedenymi v bodé 2.

Obsah tohoto prohlaseni o vlastnostech je v souladu s technickym ustanovenim EU.

podepsan jménem vyrobce

Foke Lo4oss

Hlavni manazer

Melle, 28.08.2017
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Vyhlasenie o parametroch podla ustanovenia EU (Eurépskej tunie) 305/2011 SPARTHERM .

The Fire Company

SE0S-2013-01

1 VSeobecne

Produkt SEO S

Séria 17

Ugel pouzitia Kachlova pec na pevné palivo
Vyrobca Spartherm Feuerungstechnik GmbH

Maschweg 38, D-49324 Melle
Deutschland - www.spartherm.com

Systém(y) na overenie stalosti parametrov 3&4

Notifikované skusobné laboratorium potvrdzuje uvodnu skusku podla systému
Notifikované skusobné laboratorium / €. RRF, D-46047 Oberhausen / 1625
Skusobny protokol €. RRF - 40 17 4457

Harmonizovana technicka Specifikacia EN 13240

2 Hlavné charakteristiky

Reakcia na ohen A1
Odstup od horfavych materialov Strop: min. 50 cm
Podlaha: -

Dozadu: min. 16 cm
Do strany: min. 31 cm
Dopredu: 80 cm

Nebezpeclenstvo poziaru v dosledku vypadnutia paliva splnené
Emisie zo spalin CO <0,1%
Povrchova teplota splnené
Elektricka bezpecnost splnené
Moznost Cistenia splnené

Prevadzkovy tlak

Teplota spalin pri nominalnom tepelnom vykone 309
Mechanicka pevnost (pri zatazeni kominom) netestované
Nominalny tepelny vykon 51

Tepelny vykon do vody

Tepelny vykon do priestoru

Stupen udinnosti 80,00%

Parametre produktu podla odstavca 1 zodpovedaju deklarovanym parametrom podfa odstavca 2.

Vypracovanie vyhlasenia o parametroch je odsuhlasené technickou komisiou EU.

Podpisané v mene vyrobcu

Foke Lo4oss

Konatel spolo¢nosti
Melle, 28.08.2017




